

Новая встреча с читателями

Миновал литературный «экватор» литературное объединение «Высокая строфа» приближается к завершению творческих встреч с любителями литературы.

Сегодня, 27 октября с писателями встречались ребята десятого класса Залесовской средней школы.

Для меня, поэта, прозаика, а так же жительницы этого посёлка, подобные встречи со школой всегда волнующи.

Здесь с первого по одиннадцатый класс учились мои дети, отсюда они поступили в различные ВУЗы Калининграда. Ничего удивительного в том, что радушная встреча с вечно спешащим по школьным делам директором школы Виктором Михайловичем Акимовым прошла на бегу, в кабинете русского языка и литературы. Но зато как всегда, радушной хозяйкой, встретила нас в своей вотчине преподаватель Быстрова Людмила Михайловна, кстати, бывший классный руководитель моего младшего, (теперь уже сорокалетнего) сына.



Десятый класс – серьёзные, думающие ребята, любопытные взгляды, мол, чем сегодня будете удивлять, писатели.

Планов удивить у меня и начинающей поэтессы, краеведа, переводчика Карины Федосовой не было. Начали с подарка, каким, естественно была книга. Стихи девяноста двух поэтесс со всей России, объединённые в сборник женской поэзии «ОБЕРЕГ», выпущенный Союзом писателей России совместно с московским издательством Вече. Стихи о воинах, стихи для воинов, стихи о любви к героям-воинам, российских поэтесс. В сборник вошли произведения и трёх поэтесс

Калининградской области, в том числе и мои.

– А где ещё можно приобрести этот сборник?

– Практически нигде, ну может в Московском офисе Союза писателей России, на Комсомольском проспекте 13. Весь тираж, кроме авторских экземпляров, отправлен «за ленточку», бойцам, которым они предназначены...

Этому, нашему, с Людмилой Михайловной диалогу, заинтересованно внимали ребята.

Как, впрочем, и последующим стихам о специальной военной операции. Сосредоточенно слушали о героизме молодёжи во времена Великой Отечественной Войны, о нашей замечательной, крохотной, оторванной от Большой России, Калининградской земле, и природе родного морского края.

А вот Карина Федосова, поэтесса, прозаик, увлечённая историей Восточной Пруссии, действительно удивила ребят, выдав интересные исторические факты о древних пруссах, Кёнигсберге, современном Калининграде и области. С интересом слушали и её трогательные стихи о довоенном Заливинском маяке Рондерорт. Поэтическое описание быта семьи немецкого рыбака было настолько зримо, что вызвало у школьников неподдельное оживление, изумлённые улыбки. Стихи об обитателях средневекового замка Лабиау (Полесск) так же были удостоены повышенного ребячьего внимания.





Встреча подошла к концу. Заключительные слова о нашей необъятной России, её мощи, силе и высокой духовности русского народа, который невозможно поставить на колени... Оглушительный звонок...



Фотография на память. Библиотекарь Залесовской библиотеки Анастасия Михайлюта знакомит с ребят с экспозицией книг Калининградских писателей. Радостная встреча с Татьяной Акимовой – заместителем директора по внеклассной работе, руководителем семейного клуба «Ромашка», приглашение на очередную встречу...

До свидания, школа! Завтра суббота и встреча с читателями в библиотеке посёлка, с говорящим названием Дальнее...

Таисия Богдан-Журихина
Член СПР, председатель ЛитО

«Высокая строфа»

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)